

## Vrábeľské novinky Štatút periodika

### Úvodná preambula

Vrábeľské novinky sú periodikom pre mesto Vráble a okolie. Vydavateľom je Mesto Vráble. Vychádzajú raz za dva týždne.

### Periodicita, rozsah, cena

Vrábeľské novinky vychádzajú raz za dva týždne, a to v stredu. Redakčná uzávierka novín pre dopisovateľov je v piatok pred vydaním novín. Rozsah novín je minimálne osem strán formátu A4. Počet výtlačkov jedného vydania je tritisícsto kusov. Noviny majú stopercentné pokrytie zabezpečené formou roznosu do všetkých domácností vo Vrábľoch prostredníctvom kolportérov.

### Organizačná štruktúra

- a) Periodikum má šéfredaktora, ktorý zodpovedá za obsahovú i grafickú náplň novín a ich roznos do domácností. Šéfredaktor rozhoduje o konečnom zaradení či nezaradení príspevkov do novín. Šéfredaktora navrhuje primátor mesta Vráble a schvaľuje Mestské zastupiteľstvo vo Vrábľoch. Šéfredaktor je zamestnancom mesta Vráble.
- b) Externí dopisovatelia dodávajú príspevky. Poskytnutie príspevkov nepodlieha vyplateniu odmeny.
- c) Z dôvodu operatívnej uzávierky Vrábeľských noviniek pracuje šéfredaktor samostatne, bez redakčnej rady.

### Obsahová náplň

Obsahom periodika Vrábeľské novinky sú autorizované informácie z práce samosprávy Mesta Vráble, t. j. primátora, poslancov, komisií mestského zastupiteľstva a jednotlivých oddelení mestského úradu. Obsahovú náplň ďalej tvoria informácie zo spoločenského, hospodárskeho, kultúrneho a športového diania z Vrábľov a okolia a inzercia. Vrábeľské novinky sú otvorené aj pre príspevky a názory dopisovateľov, pričom v zmysle novinárskej etiky bude daný priestor na vyjadrenie aj druhej strane.

### Platnosť

Nový štatút nadobúda platnosť schválením Mestského zastupiteľstva vo Vrábľoch dňa 18. februára 2004.

Tento štatút schválilo Mestské zastupiteľstvo vo Vrábľoch uznesením č. 4c/2004 dňa 18. februára 2004 a nadobúda platnosť dňom jeho schválenia. Schválením nového štatútu stráca platnosť Štatút Vrábeľských novín zo dňa 16. 4. 2003 prijatý uznesením MsZ č. 48a/2003.

Vráble, dňa 18. 2. 2004



Ing. Tibor Tóth  
primátor mesta  
Vráble